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YBaxaemas Omnbra! Heo6xoguMo BEIITOTHUTH KOMITBIOTEPHYIO TOMOTpaduio u/uinm ArarHoCTUUEeCKYIo
nanapockonuio. Ecnu sindko OyfgeT HaleHO BO BpeMs JIallapOCKONIUYEeCKOU Onepaliuy, TO eCTh
BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO €r0 MOJIYYUTCS HU3BECTH B MOIIOHKY. ECu YKo HailmeHo He OymerT -
3HAQYUT, 9TO MOHOPXU3M (BPOXKAEHHOE OTCTYTCTBHE OJHOTO sSiM4Ka). ECciu BTOpoe SSIMYKO OCTAaHETCS
30OPOBHIM 10 MOMEHTa 3a4aTHsi, TO pUCK Oecrmomusi cocTapsieT 0kKojo 30%. Takue omeparyu BO
BCEM MUpE BEHIIIOJIHAIOTCA [0 2XJIETHETO0 Bo3pacTa. [103ToMy He TIHUTE BpeMs. Yoayu.



